

Новость · 21 ноября 2019, 13:19

## ФСИН предложила разрешить участвовать в судах из-под домашнего ареста по видеосвязи

ФСИН предложила разрешить обвиняемым и подозреваемым, которые находятся под домашним арестом, участвовать в судебных заседаниях по видеосвязи. Об этом на VI Международном пенитенциарном форуме сообщила представитель ведомства Елена Коробкова, ее слова [передает](#) ТАСС.

«Прорабатывается вопрос законодательного закрепления возможности проведения судебных заседаний с участием подозреваемого, обвиняемого, в отношении которого избрана мера пресечения в виде домашнего ареста, путем использования видеоконференцсвязи», — сказала она.

Сейчас сотрудники ФСИН на служебной машине привозят тех, кто находится под домашним арестом, из дома в суд и после заседания отвозят обратно.